

Digi
Can
Train



Co-funded by
the European Union

Formarea competențelor digitale pentru profesioniștii din domeniul sănătății în oncologie

Cancerul este una dintre cele mai frecvente boli din Europa. Tehnologia eHealth este utilă pentru a facilita dialogul între profesioniștii din domeniul sănătății și pentru a răspunde nevoilor persoanelor afectate de cancer.

În ciuda utilizării actuale și a efectelor pozitive ale instrumentelor digitale, majoritatea profesioniștilor din domeniul sănătății se simt insuficient pregătiți pentru a face față revoluției digitale.

De programul de educație și formare DigiCanTrain vor beneficia profesioniștii din domeniul sănătății: specialiștii în oncologie, medicii generaliști, asistentele medicale și profesioniștii din domeniul sănătății conexe profesioniștii din domeniul sănătății non-clinice: managerii, administratorii, educatorii clinici și profesioniștii care lucrează în societățile de cancer.

digantrain.fi

Contact us:

Sebastian Curcean

Manager proiect DigiCanTrain din
cadru Institutului Oncologic
"Prof. Dr. I. Chiricuță" Cluj Napoca

sebastian.curcean@gmail.com

+40758 621 608

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or European Health and Digital Executive Agency HaDEA. Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them.



Proiectul DigiCanTrain are ca obiectiv crearea și implementarea unui nou program de formare a competențelor digitale pentru forța de muncă din domeniul sănătății în domeniul cancerului din Europa, pentru a sprijini dezvoltarea unor servicii de sănătate mai eficiente, centrate pe persoană, a unor servicii digitale de îngrijire a cancerului și a utilizării tehnologiei contemporane de eHealth.

Proiectul **DigiCanTrain**

(2023-2026) vizează

perfecționarea și recalificarea forței de muncă din domeniul sănătății în contextul îngrijirii cancerului. Rezultatele vor îmbunătăți accesul la formare profesională continuă, vor spori competențele digitale și utilizarea tehnologiei eHealth ale profesioniștilor din domeniul sănătății clinice și neclinice care lucrează cu persoanele afectate de cancer.

În cadrul proiectului, se concepe, se pilotează și se evaluează un program de educație și formare pentru formatori, profesioniști din domeniul sănătății clinice și neclinice.

Programul de educație și formare va include module pentru formatori (formare de cursanți), echipe multidisciplinare, asistente medicale, specialiști în oncologie și medicină generală, personal neclinic care lucrează în sistemele de sănătate și autorități sanitare. Modulele vor fi concepute astfel încât să poată fi adaptate la centrele europene de oncologie și de către diferite tipuri de furnizori de educație.

Proiectul DigiCanTrain se va concentra pe următoarele aspecte

- identificarea posibilităților de formare existente și a nevoii de formare a competențelor digitale pentru profesioniștii din domeniul asistenței medicale în oncologie;
- rezumarea instrumentelor și tehnologiilor digitale în domeniul sănătății utilizate în special în comunicare, educarea pacienților și monitorizarea impactului tratamentului împotriva cancerului;
- identificarea celor mai importante domenii de competență pentru a ghida dezvoltarea curriculumului și a planului de implementare a programului DigiCanTrain;
- crearea și pilotarea modulelor pentru program, inclusiv a elementelor teoretice și practice, și
- diseminarea și împărtășirea rezultatelor.



Co-funded by
the European Union

Digi
Can
Train